

## **Кулябский журналист помог Восейскому инвалиду...**

**Руководитель Кулябского регионального офиса Всемирного комитета помощи имени Хомейни «Имдод» Исламской Республики Иран Абдугаффор Солехов оказал финансовую поддержку жителю кишлака Тугарак Восейского района Саиду Орипову в виде денежной суммы а размере \$400 на ремонт крыши жилого дома .**

Однако, как удалось выяснить мониторинговой службе НАНСМИТ, этот благородный акт состоялся совсем не по доброй воле А. Солехова. Содействовал помощи С. Орипову независимый журналист из города Куляба Ахмад Ибрагимов.

Оказалось, что Саид Орипов - инвалид 1 группы проживает в мазанке (глиняный домик) в кишлаке Тугарак вместе с женой - инвалидом 3 группы и 5-летней дочерью - тоже инвалидом 3 группы. В наступившие холодные и дождливые дни в хибаре стала протекать крыша, проживающий рядом сосед сумел выделить только полиэтиленовую пленку, но она положение не спасала, лишь укрывала от холодного ветра. И тогда инвалид обратился за помощью в республиканский офис указанного выше комитета «Имдод», и уже там отдали распоряжение выдать С. Орипову те самые \$400.

Под разными предлогами, такими как «нехватка времени», инвалид не мог получить помощь, пока этот факт не обнародовал журналист Ахмад Ибрагимов (ИА «Хатлон-пресс»). Журналист получил упреки в «выносе сора из избы», «ударе по благотворителям» и прочее-прочее, но, главное, инвалид получил, наконец, возможность провести зиму в доме без протекающей крыши.

**НАНСМИТ, мониторинговая служба.**